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ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ ΑΤΤΙΚΗΣ > 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Κατά τις μεσημβρινές ώρες της Τρίτης, εκδη-

λώθηκε πυρκαγιά σε διαμέρισμα τέταρτου ορόφου 
πολυκατοικίας, στη συμβολή των οδών Φωκίδος και 
λεωφόρου Μεσογείων, στην περιοχή των Αμπελο-
κήπων στην Αθήνα. Η φωτιά προκάλεσε μεγάλη κι-
νητοποίηση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, με 20 
πυροσβεστικούς υπάλληλους με πέντε (5) οχήματα 
και ένα ειδικό βραχιονοφόρο όχημα να σπεύδουν 
στο σημείο για την κατάσβεση και τον απεγκλω-

βισμό ενοίκων. Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, 
οι πυροσβέστες κατάφεραν να απεγκλωβίσουν με 
ασφάλεια μια ηλικιωμένη γυναίκα από το μπαλκό-
νι του διαμερίσματος. Για το ανωτέρω περιστατικό, 
προανάκριση διενεργείται από το αρμόδιο Ανακρι-
τικό Τμήμα.

ΑΘΗΝΑ > 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Τις πρωινές ώρες της Τρίτης, εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε εγκαταλελειμμένη 

μονοκατοικία στη συμβολή των οδών Γεφυρέων και Δυαλέων στην Αθήνα. Η 
Πυροσβεστική Υπηρεσία αντέδρασε άμεσα, αποστέλλοντας (9) πυροσβεστικούς 
υπαλλήλους με (3) τρία οχήματα για την κατάσβεση της φωτιάς. Δεν υπήρχαν 
τραυματισμοί ή εκτεταμένες ζημιές σε γειτονικά κτίρια. Για το ανωτέρω περιστα-
τικό, προανάκριση διενεργείται από το αρμόδιο Ανακριτικό Τμήμα.
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ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ > 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Κατά τις βραδινές ώρες της Τρί-
της, προκλήθηκε πυρκαγιά σε 
εγκαταλελειμμένο κτίριο, επί της 
οδού Αγίου Αντωνίου στα Άνω 
Πατήσια, κοντά στο Β' Νεκροτα-
φείο Αθηνών. Η φωτιά έλαβε γρή-
γορα διαστάσεις, με πυκνό καπνό 
ορατό από πολλές περιοχές της 
Αθήνας. Στο σημείο επιχείρησαν 
40 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 

12 οχήματα και ειδικό 
βραχιονοφόρο όχημα, 
ενώ συνδρομή παρείχαν 
εθελοντές και υδροφόρες 
των ΟΤΑ. Από την πυρκα-
γιά προκλήθηκαν εκτε-
νείς υλικές ζημιές στο 
χώρο. Προανάκριση διε-
νεργείται από το αρμόδιο 
Ανακριτικό Τμήμα. 

ΤΗΝΟΣ > 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Κατά τις πρωινές ώρες της Τετάρτης, ξέ-
σπασε πυρκαγιά σε επιχείρηση επεξεργα-
σίας ξύλου στο νησί της Τήνου. Η Πυρο-
σβεστική Υπηρεσία ειδοποιήθηκε άμεσα 
και στο έργο της κατάσβεσης συμμετείχαν 
έξι (6) πυροσβεστικοί υπάλληλοι με τρία (3) 
οχήματα. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν 
εκτενείς υλικές ζημιές στην επιχείρηση. 
Προανάκριση διενεργείται από το αρμόδιο 
Ανακριτικό Τμήμα.

 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ > 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε κατά τις μεσημεριανές ώρες σε κατοι-

κία στο Αργοστόλι Κεφαλονιάς. Άμεσα ειδοποιήθηκε η Υπηρεσία 
μας ενώ στο έργο της κατάσβεσης έλαβαν μέρος 12 πυροσβε-
στικοί υπάλληλοι με τέσσερα (4) οχήματα. Από την πυρκαγιά 
προκλήθηκαν εκτενείς υλικές ζημιές στην κατοικία. Για το ανω-
τέρω περιστατικό, προανάκριση διενεργείται από το αρμόδιο 
Ανακριτικό Τμήμα.

ΚΑΛΥΜΝΟΣ > 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Κατά τις μεσημβρινές ώρες της Κυριακής, ειδοποι-

ηθηκε το 112 για απεγκλωβισμό δύο τραυματισμέ-
νων αναρριχητών σε δύσβατα σημεία της Καλύμνου. 
Άμεσα συγκροτήθηκε ομάδα πέντε (5) πυροσβεστι-
κών υπάλληλων και εθελοντών, από τον Εθ. Πυρο-
σβεστικό Σταθμό Καλύμνου, οι οποίοι μετέβησαν σε 
αναρριχητικό πεδίο της περιοχής Αργινώντα. Εκεί 

εντόπισαν μία αναρριχήτρια Βελγικής καταγωγής, η 
οποία είχε τραυματιστεί στο κάτω άκρο, την οποία 
αφού μετέφεραν σε ασφαλές σημείο, την παρέλαβε 
ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β. Λίγο μετά την ολοκλήρωση 
της πρώτης επιχείρησης, ενημερώθηκε ο ΕΘ.Π.Σ. 
ξανά μέσω του 112 για νέο περιστατικό τραυματι-
σμού, αυτή τη φορά στην ευρύτερη περιοχή "Κακιάς 
Σκάλας". Εκεί η διασωστική ομάδα εντόπισε έναν 
αναρριχητή Γερμανικής καταγωγής, τραυματισμένο 
στο δεξί κάτω άκρο, τον οποίο αφού μετέφεραν σε 
ασφαλές σημείο, τον παρέλαβε ασθενοφόρο του 
Ε.Κ.Α.Β.

Πυροσβεστικό μέτωπο/Π.Ε.
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ΑΘΗΝΑ > 24 ΙΟΥΝΙΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε το βράδυ 

της Τρίτης σε αποθήκη ηλεκτρονικών 
ειδών στη συμβολή των οδών Θρα-
συμάχου και Ακράγαντος, στον Κε-
ντρικό Τομέα του Δήμου Αθηναίων. 
Άμεσα έσπευσαν στο σημείο 36 πυ-
ροσβεστικοί υπάλληλοι με εννέα (9) 
οχήματα, για την κατάσβεση της πυρ-
καγιάς, η οποία προκάλεσε σοβαρές 
υλικές ζημιές στην επιχείρηση. Για το 
ανωτέρω περιστατικό, προανάκριση 
διενεργείται από το αρμόδιο Ανακρι-
τικό Τμήμα.

ΝΑΥΠΛΙΟ > 25 ΙΟΥΝΙΟΥ 
Για επιχείρηση διάσωσης ενημερώθη-

κε η Π.Υ. Ναυπλίου το μεσημέρι της Τετάρ-
της, μετά από πτώση ατόμου σε πηγάδι, 
στον Αρχαιολογικό χώρο "Τίρυνθας", του 
Δ. Ναυπλιέων, της Π.Ε. Αργολίδας. Στην 
επιχείρηση συμμετείχαν 10 πυροσβεστι-
κοί υπάλληλοι με τέσσερα (4) οχήματα, οι 
οποίοι απεγκλώβισαν από πηγάδι τραυμα-
τισμένο άντρα Γερμανικής υπηκοότητας, 
τον οποίο παρέλαβε ασθενοφόρο του 
Ε.Κ.Α.Β.

ΠΑΤΡΑ > 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Κατά τις μεσημβρινές ώρες της Τρί-
της προκλήθηκε πυρκαγιά σε εμπορικό 
κατάστημα, επί της οδού Αγίου Νικο-
λάου, στο κέντρο της Πάτρας. Στο ση-
μείο έσπευσαν άμεσα 18 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με εννέα (9) οχήματα και ένα 
κλιμακοφόρο όχημα. Μία γυναίκα απε-
γκλωβίστηκε με αναπνευστικά προβλή-
ματα και παρελήφθη από ασθενοφόρο 
του Ε.Κ.Α.Β. Για το ανωτέρω περιστατικό, 
προανάκριση διενεργείται από το αρμό-
διο Ανακριτικό Τμήμα. 

ΝΙΚΑΙΑ > 15 ΜΑΙΟΥ
Το απόγευμα της Πέμπτης, σημει-
ώθηκε τροχαίο ατύχημα στη Λε-

ωφόρο Πέτρου Ράλλη, στο ρεύμα 
προς Νίκαια, όταν φορτηγό εξε-
τράπη της πορείας του, έσπασε τα 
προστατευτικά κιγκλιδώματα της 
γέφυρας και έπεσε από ύψος πε-
ρίπου 5 μέτρων στη Λεωφόρο Θη-
βών, καταλήγοντας πάνω σε δύο 
σταθμευμένα οχήματα. Στο σημείο 
έσπευσαν άμεσα έξι (6) πυροσβε-
στικοί υπάλληλοι και δύο (2) οχή-
ματα, οι οποίοι επιχείρησαν για τον 
απεγκλωβισμό του οδηγού του φορ-
τηγού. Ο οδηγός απεγκλωβίστηκε με 

ελαφρά τραύματα και παρελήφθη 
από ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β..

ΑΡΓΟΣ > 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Κατά τις απογευματινές ώρες της 

Τετάρτης, εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε 
διαμέρισμα 3ου ορόφου πολυκα-
τοικίας στο κέντρο του Άργους, σε 
παράδρομο της οδού Δαναού. Στην 
επιχείρηση κατάσβεσης συμμετείχαν 
οκτώ (8) πυροσβεστικοί υπάλληλοι 
με τέσσερα (4) οχήματα. Η φωτιά 
προκάλεσε σοβαρές υλικές ζημιές 
στο διαμέρισμα, ενώ προανάκριση 
διενεργείται από το αρμόδιο Ανακρι-
τικό Τμήμα.

ΟΛΥΜΠΟΣ > 6 ΙΟΥΝΙΟΥ
Τις μεσημβρινές ώρες της Παρασκευής, ειδο-

ποιήθηκε η Υπηρεσία μας για τον τραυματισμό, 
σε δύσβατο σημείο συνέπεια πτώσης, αλλοδα-
πού Αμερικανικής υπηκοότητας, στην ευρύτερη 
περιοχή του καταφυγίου " Σπήλιος Αγαπητός" 
του όρους Όλυμπος, του δήμου Δίου-Ολύμπου 
της Π.Ε. Πιερίας. Στην επιχείρηση έρευνας και 
διάσωσής του, συμμετείχαν 12 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι από την Π.Υ. Λιτοχώρου την 8η και 2η 
Ε.Μ.Α.Κ. Το άτομο εντοπίστηκε πολλαπλά τραυ-
ματισμένο και μεταφέρθηκε σε προσβάσιμο ση-
μείο απ΄ όπου και παρελήφθη από ελικόπτερο 
του Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.

Πυροσβεστικό μέτωπο/Π.Ε.

Φωτο : Δοκ. Πυρστης Γ. Τσουκαλάς
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ΠΑΛΑΙΑ ΦΩΚΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ > 26 ΙΟΥΝΙΟΥ
Λίγο μετά το μεσημέρι της  

Πέμπτης, ενημερώθηκε το Κέντρο 
Επιχειρήσεων του Πυροσβεστι-
κού Σώματος, για την πυρκαγιά 
που εκδηλώθηκε σε χαμηλή βλά-
στηση, στην περιοχή της Παλαιάς 
Φώκαιας στην Αττική.

Ισχυρές επίγειες και εναέριες δυ-
νάμεις, έδωσαν μάχη με τις φλό-
γες κυρίως ανάμεσα σε κατοικίες. 
Επιχείρησαν συνολικά 180 πυρο-
σβεστικοί υπάλληλοι με πέντε (5) 
ομάδες Ε.ΜΟ.Δ.Ε. και 66 οχήματα, 
ενώ από αέρος διατέθηκαν 12 Α/Φ 
και 12 Ε/Π εκ των οποίων τα δύο 
(2) για το συντονισμό τους.

Συνδρομή στο έργο της κατά-

σβεσης παρείχαν ισχυρές δυνά-
μεις, από Εθελοντές πυροσβέ-
στες, πλήθος εθελοντικών πυ-
ροσβεστικών οχημάτων καθώς 
και υδροφόρες και μηχανήματα 
έργου της Περιφέρειας Αττικής, 
αλλά και του Γενικού Επιτελείου 
Εθνικής Άμυνας.

Όλες οι δυνάμεις συντονίζονταν 
από το Κινητό Επιχειρησιακό Κέ-
ντρο ΟΛΥΜΠΟΣ.

Δυνάμεις του Ε.Κ.Α.Β. αναπτύ-
χθηκαν στην περιοχή, ενώ η Ελλη-
νική Αστυνομία πραγματοποίησε 
40 απομακρύνσεις πολιτών και 
διέκοψε την κυκλοφορία και στα 
δύο ρεύματα της λεωφόρου Αθη-

νών - Σουνίου στο ύψος των πε-
ριοχών που επηρέαζε η πυρκαγιά. 
Επίσης το Λιμενικό Σώμα διάθεσε 
πλωτά μέσα, τα οποία βρίσκονταν 
πλησίον της ακτογραμμής για την 
απομάκρυνση πολιτών εάν αυτό 
χρειαζόταν.

Άμεση ήταν η έκδοση μηνυ-
μάτων από το 112 για την απο-
μάκρυνση των κατοίκων από τις 
περιοχές Θυμάρι, Τουρκολίμανο, 
Καταφυγή Χάρακα και Τριαντα-
φυλλιά, προς ασφαλή σημεία.

Κλιμάκιο της Διεύθυνσης Αντι-
μετώπισης Εγκλημάτων Εμπρη-
σμού έχει αναλάβει τη διερεύ-
νηση των αιτιών της πυρκαγιάς.

ΧΙΟΣ > 22 ΙΟΥΝΙΟΥ
Τις πρωινές και μεσημβρινές ώρες της Κυριακής, 

εκδηλώθηκαν τρεις (3) διαφορετικές δασικές πυρκα-
γιές στο νησί της Χίου και συγκεκριμένα στις περιοχές, 
Κοφινά, Αγία Άννα και Άγιος Μακάριος Βροντάδων. 
Λίγο μετά τα μεσάνυχτα εκδηλώθηκε τέταρτη (4η) 
πυρκαγιά στην περιοχή Άγιος Μάρκος, ενώ τις πρωινές 
ώρες της 23ης Ιουνίου, εκδηλώθηκε και πέμπτη (5η) 
πυρκαγιά στην περιοχή Αγιάσματα.

Στις δυνάμεις του νησιού προστέθηκαν ενισχύσεις 
από όλη τη Χώρα, μεταβαίνοντας ακτοπλοϊκώς ή αερο-
πορικώς, σταδιακά από Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πειραιά, 
Καβάλα, και Λέσβο, φθάνοντας τους 444 πυροσβε-
στικούς υπαλλήλους, με 85 οχήματα και 21 ομάδες 
Ε.ΜΟ.Δ.Ε. (από 1η, 2η, 6η, 9η, 10η και 13η ), ενώ πολύ 
σημαντική υπήρξε και η συνδρομή εθελοντών, οχημά-
των και μηχανημάτων Ο.Τ.Α., του Ελληνικού Στρατού, 
της ΕΛ.ΑΣ., του Ε.Κ.Α.Β., του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., της Δασικής 

Υπηρεσίας και άλλων εμπλεκόμενων τοπικών φορέων. 
Για την αεροπυρόσβεση διατέθηκαν και επιχείρη-

σαν περιοδικά τέσσερα (4) Α/Φ και 13 Ε/Π, εκ των οποί-
ων το ένα (1) για το συντονισμό τους.

Μηνύματα μέσω του 112 για ετοιμότητα των κατοί-
κων λόγω των πυρκαγιών εστάλησαν από την πρώτη 
στιγμή, ενώ για απομάκρυνσή τους εστάλησαν άμε-
σα, για τις παρακάτω περιοχές: Παρυφές, Γιαλούρικα, 
Παναγία Βοήθεια, Άγιος Παντελεήμων, Καστρομηνά, 
Άγιος Μακάριος, Δαφνώνας, Βαρβεράτα, Χαλκειός, Βα-
σιλεώνοικο, Γρου, Ζυφιάς, Βέσσα, Λιθί, Έλατα, Βαρβά-
σι, Ευρετή, Αρμόλια, Βαβύλοι, Καρυές, Άγιος Μάρκος, 
Βροντάδος, Αγία Παρασκευή, Ρεστά, Άγιος Γεώργιος 
Συκούσης. 

Κλιμάκιο της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Εγκλημά-
των Εμπρησμού (Δ.Α.Ε.Ε.), σε συνεργασία με δυνάμεις 
της Κρατικής Ασφάλειας του νησιού, διερευνούν τα αί-
τια των πυρκαγιών.

Τη Δευτέρα 23 Ιουνίου, ο Υπουργός Κλιματικής Κρί-
σης και Πολιτικής Προστασίας Γιάννης Κεφαλογιάννης, 
συνοδευόμενος από τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής 
Προστασίας, Νίκο Παπαευσταθίου, επισκέφθηκε το 
νησί της Χίου, λόγω της ανησυχητικής κατάστασης που 
επικρατούσε, από τις 5 διαφορετικές εστίες πυρκαγιάς. 
Στο Κινητό Επιχειρησιακό Κέντρο «ΟΛΥΜΠΟΣ», ενημε-
ρώθηκε αναλυτικά, από τον Υπαρχηγό του Πυροσβεστι-
κού Σώματος Αντιστράτηγο ΠΣ Γεώργιο Μαρκουλάκη, 
για την κατάσταση και αμέσως μετά πραγματοποίησε 
σύσκεψη Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστα-
σίας με τους, Περιφερειάρχη, Κώστα Μουτζούρη, τον 
Δήμαρχο, Γιάννη Μαλαφή και όλους τους εμπλεκόμε-
νους φορείς.

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης ο κ. Υπουργός ανέ-
φερε χαρακτηριστικά: 

Δασικές πυρκαγιές/Π.Ε.

«Από χθες, βρισκόμαστε αντιμέτωποι με ταυτό-
χρονες πυρκαγιές σε πολλαπλά, γεωγραφικά ασύνδε-
τα σημεία του νησιού – ένα μοτίβο που δεν μπορεί να 
θεωρηθεί τυχαίο. Η Πολιτεία εξετάζει σοβαρότατα το 
ενδεχόμενο οργανωμένης εγκληματικής ενέργειας, δη-
λαδή εμπρησμών, και γι’ αυτό έχει ήδη μεταβεί στο νησί 
η Διεύθυνση Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού, 
που συνεργάζεται στενά με την Κρατική Ασφάλεια. […] 
Θέλω να εκφράσω τη βαθιά μου ευγνωμοσύνη σε όλες 

τις δυνάμεις που επιχειρούν, αλλά ταυτόχρονα να στεί-
λω ένα αυστηρό μήνυμα: όποιος νομίζει ότι μπορεί να 
παίζει με τις ζωές των πολιτών και να προκαλεί χάος με 
προσχεδιασμένες ενέργειες, θα οδηγηθεί ενώπιον της 
Δικαιοσύνης. Ο εμπρησμός είναι βαρύ έγκλημα και θα 
αντιμετωπιστεί ως τέτοιο. Δεν πρόκειται να δείξουμε την 
παραμικρή ανοχή».

Στις 24 Ιουνίου, κατά τις βραδινές ώρες, συνελήφθη, 
στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας, από Αξιωματι-
κούς της Δ.Α.Ε.Ε., αλλοδαπή, για την πυρκαγιά που προ-
κλήθηκε σε δασική έκταση κατά τις πρωινές ώρες της 
23ης Ιουνίου 2025, πλησίον της περιοχής Λεπτόποδα 
στη βόρεια Χίο, κατά παράβαση της κείμενης νομοθε-
σίας. Για το ανωτέρω περιστατικό ενημερώθηκε η αρ-
μόδια Εισαγγελική αρχή. Οι έρευνες για την αναζήτηση 
των αιτιών των πυρκαγιών που εκδηλώθηκαν στο νησί 
της Χίου, συνεχίζονται σε συνεργασία με τις Αστυνομι-
κές αρχές της Χώρας.


